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NESECRET 

SIBIU 

                        Nr.   53.700   din 27.01.2022

               COMISIA DE RECRUTARE 

                                                                                                                            

ANUNȚ 

      În atenția candidatului declarat „ADMIS” la proba scrisă în cadrul concursului 

organizat pentru ocuparea unui post vacant de agent de poliție la Serviciul pentru Acțiuni 

Speciale, din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Sibiu, prin încadrare directă, din 

sursă externă. 

       Cu data prezentului anunț, se publică rezultatul la evaluarea psihologică desfășurată de 

către candidatul recrutat de Inspectoratul de Poliție Județean Sibiu, care se regăsește în tabel cu 

codul unic de identificare atribuit în momentul înscrierii pentru concursul mai sus menționat.  

       Eventualele contestații cu privire la avizul psihologic de inaptitudine pot fi depuse, de către 

candidatul care a participat la evaluarea psihologică, la Inspectoratul de Poliție Județean Sibiu - 

Serviciul Resurse Umane, cu sediul în municipiul Sibiu, str. Revoluției, nr. 4-6, județul Sibiu 

sub sancţiunea decăderii în termen de 3 zile lucrătoare de la data şi ora afișării rezultatelor. 

  

Atenţie! Contestaţia se soluţionează de către Centrul de Psihosociologie Bucureşti. 

     Contestaţia se adresează Centrului de Psihosociologie București, dar se depune la 

Inspectoratul de Poliție Județean Sibiu – Serviciul Resurse Umane, unde se înregistrează cu data 

şi ora primirii ei. 

     Contestaţia se formulează în scris, în nume personal şi va cuprinde cel puţin următoarele 

elemente: 

a) numele, prenumele şi codul numeric personal al candidatului contestatar; 

b) data şi scopul evaluării psihologice finalizate prin emiterea avizului atacat; 

c) motivele de fapt pe care se întemeiază contestaţia; 

d) semnătura contestatorului. 

        Contestatorul poate depune în susţinerea contestaţiei orice acte şi documente justificative 

pe care le consideră necesare. 

        Rezultatul soluţionării contestaţiei este definitiv şi se comunică pe calea inversă celei pe 

care a fost depusă şi înaintată. 

 

ŞEFUL SERVICIULUI RESURSE UMANE 
 

Data şi ora afişării: 27.01.2021,  ora 13,30 

 

NR.  CODUL UNIC DE IDENTIFICARE AVIZUL 

CRT. atribuit candidatului la înscriere PSIHOLOGIC 

1 SB-AG-SAS-2 
INAPT (pentru ocupare post agent de 

poliție; pentru acordare drept de a 

conduce autovehicule ) 
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